

## ■求学有道

章子怡  
美国求学逛书店

章子怡曾就读于中国顶尖的艺术学府中央戏剧学院,如今,她正在西方最好的艺术学院——纽约茱莉亚学院(Juilliard School)继续深造学习。

章子怡的经纪人透露,章子怡已经在茱莉亚学院完成了口语和语音的课程,提高了自己的英文演讲技能。有空的时候,她会去书店看书。

小米



章子怡在书店埋头阅读

金庸  
30万英镑剑桥买房

为方便在剑桥大学学习,金庸花了30万英镑在剑桥旁的剑河附近买了一所房子。“那里的住房升值很快,去年买的小房子,现在已经涨了5万多英镑。等我读完博士,可以赚一笔小钱。”金庸说。

金庸没有在剑桥买车,对此,他说:“年轻时我上学读书是骑单车,到了剑桥还是很想骑单车去读书。但我太太不让我骑,怕出安全问题。我只好打的去上学。”

由于中国传统佳节春节即将来临,金庸在经过校方同意后,已经请假回到香港度假。

法制晚报

## ■求财无方

周杰伦  
餐厅违规遭强拆

在歌坛和影坛都如鱼得水的周杰伦,在商场上似乎就没这么顺利了,他在台北开的饭店因招牌尺寸违规,不久前被有关部门强制拆迁,还被罚款约一万元,而该饭店还多次遇到客人的无理取闹。对此,周董只有教导手下员工“大事化小,不要和客人出现任何纠纷”。

周杰伦在台北投资了一家名为“Mr J 义法厨房”的3层楼小饭店,但该餐厅的广告招牌因尺寸违规,被台北市建管处发公文警告。之后,台北建管处自行拆除了该广告招牌。

不过招牌被拆对周董来说,似乎还只是小事,因为还有太多烦心事已经找上门来。比如有人在店里用餐后却扬言要见周董,还声称见不到周董不付钱。甚至有神秘人在圣诞夜,订了2楼全层共20个位,但当餐厅一早准备好食物,最后却杳无人影,损失惨重。另据悉,“义法厨房”还面临一道坎:其所属的大楼被建筑公司购买,5年后将会拆迁,届时餐厅就不得不搬家。

新闻午报



左小青在孙红雷家出现



左小青的宝马车常停在孙家门前

## 夜晚留宿获赠内衣

## 孙红雷新欢左小青?

前不久,陈道明与女星左小青“婚外恋”的新闻,一石激起千层浪。现在,孙红雷的名字也出现在这场“桃色漩涡”中,有媒体指出,孙红雷才是现在左小青的真正情人。究竟左小青和孙红雷之间是否存在“亲密”关系呢?

左小青  
频繁出入孙红雷家

日前,有媒体记者在名为“竹溪园”的别墅区内多次看见左小青出入孙红雷家。在孙的家中,左小青时而研读剧本,时而大秀舞姿,每次离去时孙红雷都温情相送,两人的情人关系似乎已明朗化。与孙红雷在一起时,左小青心情开朗,笑靥如花,看来已经度过了那场突如其来“婚外恋”风波。

左小青被传跟陈道明有恋情后,被发现频繁出入孙红雷的别墅,她的宝马汽车经常停放在孙红雷家门前。每次当左小青要启车离去时,孙红雷会默默地目送左小青离去,显示出硬汉柔情的一面。

“青红恋”  
曝光源于陈道明

据媒体报道,去年12月底,陈道明和左小青参加《卧薪尝胆》的新闻发布会,会后左小青匆匆离去,有“狗仔”紧紧尾随左小青的汽车,左小青想尽办法甩记者都没有成功,逼得她满大街乱窜,最后左小青开车驶入了位于八达岭高速公路边上的一座名为竹溪园的别墅区,孙红雷就住在这里。

左小青对她“逃”进孙红雷家中一事解释说:“与孙红雷只是好朋友的关系,那天我进入他的别墅也是被逼得没办法,更何况当天他也没在家。”

左小青  
为孙红雷买内衣

左小青现在已居国内二线影星之列,算是娱乐圈的热点人物,她和陈道明主演的《卧薪尝胆》正在央视热播。

1月18日下午,左小青来到了一家内衣专卖店,这

家店卖的是由郑伊健代言的猫人内衣品牌,左小青挑选了一件大号的羊毛保暖内衣,价格是880元。

当晚10点钟左右,左小青回到了竹溪园孙红雷的家中。记者00:30左右离去时,左小青再没从孙红雷的别墅中走出来。

网友  
目击“青红”游三亚

据某门户网站的报道,左小青与孙红雷是在三亚拍片时刚刚好的,查找两人最近的新闻,并没在一起拍戏的报道,但是在网上有一个网友的留言称,月初日看到了孙红雷和左小青在三亚游玩:“1月8日晚,在三亚旅游的我们,

在三亚湾海军425医院旁的海鲜一条街找饭店。这时看到一男一女从马路对面过来,来的正是孙红雷和左小青,他们非常亲密地挽着手,边走边聊,看来他们非常愉快,我们也没打扰他们。估计他们也没找到合适的饭店,又折了回来。”

南都周刊

## 换房见证孙红雷情史

## 潘家园青艺宿舍

1999年3月,青艺排演经典喜剧《居里夫人》,该剧导演力排众议,选中丁嘉莉和孙红雷扮演居里夫妇,由此两人得以结缘。从1999年到2001年上半年是孙红雷和丁嘉莉恋爱的“蜜月期”,两人在剧院的宿舍公开同居了。

青艺的职工宿舍楼在潘家园附近,小区内有几幢建于七八十年代的六层小砖楼,如今看上去已颇显破旧,当时孙红雷和丁嘉莉就住在四号楼的三楼,是一套二室一厅的小屋,装饰和陈设都很简单,这是青艺分给丁嘉莉的房子,但她在外面

还给父母和孩子买了房子,只要孙红雷在北京,丁嘉莉基本都住在这里,主动照料孙红雷的起居生活。2001年上半年,电视剧《像雾像雨又像风》热播,孙红雷因扮演阿莱一举成名。6月,两人仍然在青艺宿舍楼继续同居。

7月孙红雷去南方拍摄电影《周渔的火车》与巩俐相识,拍完电影回到北京后,孙红雷向丁嘉莉提出了分手。

## 丽京花园

在顺义最早开发的别墅区丽京花园住过不少名人,这里环境僻静,设施齐全,巩俐的私宅也一直在这里,除了这套别墅外,巩俐在北京的

房子就只有中戏分给她的三室一厅的宿舍了。丽京花园门口的出租车司机曾告诉记者,在2004年的时候,他们经常看见巩俐和孙红雷坐车进出,每回还都是巩俐开车,巩俐不在北京的时候,孙红雷和朋友一起来过,到了2005年孙红雷就很少再来这里了。

## 竹溪园

竹溪园的别墅价格高达16000元/平米,这里的独栋别墅上下三层,地理位置特别优越,闹中取静,环境静谧,从青艺的宿舍楼到私人别墅,见证了孙红雷事业的成势,这里也成为他一段新恋情的开始。

揭《舞林大会》幕后骗局  
成奎安为晋级曾跪求评委

说起《舞林大会》,成奎安显得很窝火,“这简直就是一个骗局,到现在我还是很后悔去参加”。

## “舞林”是骗人的

东方卫视《舞林大会》获得过不少好评,不过参与其中的“大傻”成奎安却很后悔去参加这样的明星选秀节目。凌晨,成奎安来到厦门天场酒吧会见影迷,在接受记者采访时,他放开话匣子向记者倾诉自己被骗去参加《舞林大会》的经过,“《舞林大会》很不公平,都是骗人的”。

《舞林大会》上曾经出现过这样的一幕:“大傻”成奎安在被淘汰时还会跪下来请求评委让他晋级,这或许在明星选秀上不会再有第二个艺人。说起这段经历,成奎安显得很窝火,“这简直就是一个骗局,到现在我还是很后悔去参加”。

## 评委也有问题

成奎安说,很多去参加《舞林大会》的明星都是身不由己,他本人也不例外,也

是被要求一定要去参加的。不过既然去参加了,他就想着把事情做好,可是主办方却不让他们这么做,他还觉得主办方很不公平,让他们这些不会跳舞的艺人去,却只让老师教他半个小时,“不仅如此,在参加比赛的两周里都没安排排练,比赛的音乐也没事先让我听,到了快上场的时候我才知道自己比赛的音乐是什么”。相对他的待遇,有些选手就不一样了,这些选手排练的时间最多的有一个来月,最少的也有两三周。不仅赛事不公平,他还觉得评委也有问题,“请明星来跳舞肯定不能按照正常的规范来约束,可是他们容不得我们创新,这样比的话还请我们来干吗”。不过分数最低的他却获得最热烈的掌声,他觉得已经足够了,他要的是观众的认可,而不是一两个评委的通过。

月底《舞林大会》有一期特别节目,成奎安表示他坚决不去参加,“我不想再被骗,也不想去参加这么没意思的活动”。

东南快报

不满戏份被剪讨说法  
《落叶》龙套怒斥导演

《落叶归根》首个周末就拿下1300万的票房,张扬还没来得及笑出来,昨日就有人站出来公开对其表示不满:一位叫马仑的演员炮轰张杨的电影剪辑有问题,指责他不尊重电影艺术,“为了商业目的,他宁可保留大牌演员不精彩的戏份,也不给不知名演员留一个镜头!”昨日记者对此进行了采访。

## 戏份无辜被删

马仑和宋丹丹、郭德纲、胡军等一样,是《落叶归根》剧组请来的客串演员,他告诉记者:“演技上和其他大腕相比,绝对不在他们之下,情节上更具有张力!”马仑觉得很无辜,他说:“所有客串的演员中,就数我呆的时间长,拍我那段戏的时候,需要阳光高照,为了等待晴天,我在剧组等待了两个星期,只需要两天就拍完的戏份,我却用了15天!这些努力现在被张杨一剪子就给否认了,我有权利要讨个说法。”

马仑还告诉记者,在演艺圈里,“像张杨这样,不敢拿大腕开刀,就拿不知名演员开刀的事情很多,让人气愤的是,很多导演甚至到了不尊重电影艺术的地步!这种状况,也是演艺圈里一个让许多不知名演员敢怒不敢言的潜规则!”

## 张杨对其表示抱歉

《落叶归根》做首映的时候,张杨曾经特意提起马仑,当时他说这段戏本来很精彩,但是和胡军演的那个人有些雷同,所以忍痛删掉了,当时就有人质疑,那为什么不删胡军的呢?昨日记者拨通张杨电话的时候,对于突如其来的这种炮轰,他觉得有些摸不着头脑:“我在香港呢,还不知道有这样的事情。的确,对于马仑我是觉得有些歉意的,最后也没给他署名,但确实片子太长了,没有办法。”至于所谓的“潜规则”,张杨说:“这个我没有想过,等我理想再说吧。我需要了解一下情况。”

## 疑是剧组反间计

《落叶归根》上映的首个周末收获1300万票房,这让片方高兴不已,但票房飘红之后也有烦恼,该片出现了明显的“南冷北热”现象,张杨为了挽救上海票房,将于2月2日重返上海宣传。就在影片进入疲软期的时候,昨日突然传出马仑炮轰张杨的消息,而且是由该片的宣传方自己放出来的,不禁让人怀疑是片方为了提高票房做的反向炒作,甚至不惜牺牲张杨。对于记者这样的疑问,张杨只说:“我还不了解情况,等我问清楚再说吧。”

快报记者 李谷

许晋亨心情不好怒骂记者  
李嘉欣被数落三小时

豪门媳妇的饭碗真是不好捧,好不容易等到男友许晋亨结束上一段婚姻,准备做豪门媳妇的李嘉欣,日前被香港某周刊记者目击她陪许晋亨到一家高级法国餐厅吃饭,许晋亨因为心情不好,竟然对着李嘉欣整整数落了3个小时,平常都被富商捧在手心里的李嘉欣,此时也只能像个受委屈的小媳妇,眼睛直直地看着许晋亨,完全不敢回嘴。

记者后来跑上前要拍两人吃饭,许晋亨当着李嘉欣的面怒骂记者:“你没看到我在吃饭啊!”



许晋亨和李嘉欣